



上班不到俩月，她突然坚持要离婚 婚离了，幸福没了，命也差点丢了 因为回了趟娘家，她和儿子被“新欢”打成重伤 前夫说，等案子结了就复婚



逼迫人家离了婚，还不让她回家看她和前夫的女儿，她执意回家了，没想到回来后，她和3岁半的儿子被他拿着钢筋毒打了一番。

医院给两人下了几次病危通知书，好在母子二人命大又从鬼门关逃了出来。

昨天，男主角马飞（化名）被指控故意杀人罪，在中院受审。

马飞辩解，他没有故意杀人，他对孩子那么好，喂他奶，还供他吃喝，根本就没想去杀他们。

而被打的王女士（化名）说：“他要我跟他好，说如果不跟他在一块，他回头就把我两个孩子给杀了。”

晚报记者 鲁燕

小孩咋受伤的？法庭上他不承认是自己打的

小孩咋受伤的？公诉人说，在公诉机关，马飞承认是他用钢筋朝小孩子头上拍了几下，小孩当时还看着他，哭了，他一看把他们打得不轻，可能会死，赶紧用被子把他盖上，所以没打120。

但是，昨天法庭上，马飞不承认是自己打的。他说，是他们两人争执中，王女士不小心打到她的孩子。

不过，公诉人宣读了公安机关询问小孩的笔录：谁把你打伤的？

孩子：妈妈加工厂的爷爷打的。

妈妈厂里的爷爷怎么打你的？

孩子：先用铁棍打我妈，我在床上没睡，爷爷又用铁棍打我头。

对此，马飞说：“他妈咋说他就咋说，不可信。”

公诉机关反驳说，马飞杀人动机明显，作为成年人，用钢筋棍猛击大人和小孩的头，会造成什么样的后果，从他后来的跳河自杀足以认定他对这起事件有明显的预见性，而且医院多次给两人下达了病危通知书，因此他的犯罪行为已构成故意杀人。

孩子以前很温顺，现在变得特别暴躁

李先生说，儿子今年4岁半了，自那件事后，儿子右脸有个近20厘米伤疤，非常显眼。“有时候走在路上，有熟人就会问他，这么大的伤疤哪儿来的？”他把头扭到一边，很不耐烦，不理人家。后来，他对别人说，被人打的，但是一两句话也说不清楚。后来，别人再问他，他学聪明了，说自己不小心磕的。”

除此之外，李先生还发现孩子现在脾气特别暴躁，而没出事时，孩子非常乖巧，脾气好得很。更让他担忧的是，孩子右手也没有以前灵活了，很担心会影响到他以后的学业。

李先生说，从她出事后，他就和岳母一家人一直照顾在她和儿子身边，从没有离开过。她和孩子花去六七万块钱的医疗费了。

“她也和我提起过这个事，说对不起我，主要是马飞逼她离婚，威胁她如不和马飞结婚，一对儿女就没命，她是害怕才和马飞走到一起的。”李先生说，开始王女士说起这个事时，“我有些生气，人家威胁你，你为什么还不告诉我？为什么还在那个厂里干？”

如今，事情过去那么长时间了，李先生说，虽然心里还是有些生气，但是，想想他们结婚7年多来，感情一直就很好，这个意外对她打击已不小了，“一切只能在心里默默承受了，不会在她和家人面前提。过去的就过去了，等案子结了，为了两个孩子，我还会和妻子复婚的。虽然到现在她也没提，但是，复婚是早晚的事”。

老公，对不起，这件事是我做错了

王女士说：“上班一个多月，他看我年轻，对我就有那种意思。我说不行，他说他知道我孩子在哪个幼儿园，知道我老公在哪儿，不干活的话，我的俩孩子就没命了。我害怕，没办法才和他在一起的。”

为啥受到威胁没有跟老公说？

王女士说，她对不起老公，她这件事做错了，受到威胁没有及时和老公说。

明知道马飞还没有离婚为啥还和对方在一起？

在这个问题上，王女士选择保持沉默。

因为王女士和小孩伤残鉴定还在进行中，王女士及其孩子还没有提出具体的刑事附带民事赔偿数额。

法庭未当庭宣判。 线索提供 马杰 海明 庆远

上班不到两个月，妻子突然要求离婚

王女士今年30岁，和前夫结婚7年多，有一对儿女，经济上虽有些不太宽裕，但是，一家四口生活得还算美满。

可是，自从去年9月开始，他们幸福的生活起波浪。

当时，王女士应聘进入马飞的白铁电焊加工厂上班。

当初应聘的是话务员，每月工资1600元。但没多久，马飞让她兼职打扫卫生和给三四个工人做饭。

尽管如此，王女士也很在乎这样一

份工作。爱人李先生也很理解和支持她，因为之前她一直在家照顾孩子，“出来透透气也好”。

然而，一个月后，正在工地干活的李先生接到妻子的电话，说原先做饭的工人家里有事不干了，老板让她先替他做几天饭，暂且住在工地。“我听说给工人做饭，工作需要，就答应了。”李先生说。

可是，接下来发生的许多事，李先生有些始料不及。

妻子突然提出要和他离婚，否则，就要把两个孩子带走。

“为什么要离婚？我们感情好好的，还有两个孩子。”任凭李先生如何做工作，王女士的态度很坚决就是要离婚。

她还告诉李先生，只要离婚，她除了要一个孩子，其他什么都不要。

虽然有再多的不舍和牵挂，但是在妻子的一再坚持下，李先生只好答应，两人随后协议离婚。

离婚11天，她和3岁半儿子被打成重伤

离婚后的第11天，也就是去年11月19日，王女士带着3岁半的儿子要回娘家，顺便看看大女儿。

“我走时，马飞不让我回家，说厂里事多，不准请假。”王女士说，她一个月有4天假，“我这是正常休息，你不准我假，我也要回去。”

于是，王女士带着儿子走了。

第二天中午，王女士回来正常上班。

晚上，活都干完了，也没有客户了。“我给儿子洗了洗，上床准备睡觉，

马飞过来就问我‘谁让你乱跑的，电话也不接’。”王女士说，电话不接是没电了，回家是自己正常休的假。

两人开始争吵。“他还警告我，我都离婚了，不准回那个家。”说着，马飞就到院里拿了根六七厘米长的实心钢筋朝王女士腿上打了一下，“边打还边说我不听话，后又拿钢筋朝我头上砸，我的头当时就流了好多的血”。

倒在血泊中，趁还有些意识时，王女士有些害怕，赶紧央求马飞：“我以后

不跑跑了，也不请假了，快打120吧。”

等她稍后从昏迷中醒来时，见儿子也倒在血泊中，再之后，什么都不知道了。

再一次醒来时，王女士说：“听我前夫说，我已躺了快两个星期了，再看我那可怜的儿子，和我一样，满脸都被纱布裹得严严实实。”那一刻，她很自责：“都是我害了儿子。”

她后来得知，儿子也是被马飞用那根钢筋砸成的重伤。

行凶男子称他当时曾跳湖自杀，水太浅没死成

经鉴定，王女士和她的儿子均构成重伤。

昨天，法庭上53岁的马飞头发花白，公诉机关指控他犯有故意杀人罪。

面对指控，他说：“我不是故意杀人的，我喂孩子奶，我没杀人计划，也没杀人工具……”他认为自己的行为应构成故意伤害罪。

马飞说，他和王女士已经同居，而且王女士答应和他结婚，但他和妻子还没

有离婚。

当天发生的事，主要还是因为王女士不请假就回家。马飞说，两人就此发生口角。他就跑到院里拿了根钢筋朝王女士腿上敲。

“后来她儿子要上厕所，我就带着孩子上厕所，给孩子擦了屁股回来时，她在门后用钢筋打我的头。我心想，我供你们吃喝，还给你孩子喂奶，穿衣服，你们还这样对我，越想越生气，我就拿着方木

凳砸她的头，当时她就不说话了。后来，我给孩子身上盖了床被子就走了。”

马飞说，他脑子一片空白，想到了去西流湖自杀，可是那湖中的水太浅了，“折腾一阵，那时候11月份，浑身湿透了，特别冷，我爬上来，找到附近诊所包扎了一下”。包扎完，他给王女士前夫打了个电话，“我头上有一大块疤，想让我给我买个帽子戴着，顺便看看他的儿子咋样了。”